

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年5月23日 星期六 乙未年四月初六(今日4版)

第10899期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

海王集团代表团来咸考察

本报讯 记者饶红斌、通讯员陈奕含、宋梦燕报道:昨日,深圳海王集团代表团来我市考察。市委副书记、市长丁小强会见代表团一行。副市长钟方松等参加座谈。

海王集团是一家拥有医药产品研发、生产、流通、零售等医药全产业链优势的大型医药企业集团,旗下拥有3家上市公司。为参与公立医院改制及深化与各级医疗机构的合作,海王集团专门设立了深圳市海王医疗投资管理有限公司。

司。

丁小强感谢海王集团对咸宁发展的支持和厚爱,代表市委、市政府对海王集团到我市投资发展表示热烈欢迎。丁小强说,海王集团从医药领域向医疗领域发展,选择咸宁建立医疗管理集团总部,必将进一步加快我市甚至全国医疗卫生事业发展步伐,对于推动医疗市场化发展具有重大意义。希望代表团一行认真考察,找准切入点,做好项目论证等工作,市委、市政府愿为海王集团在咸宁创造良好的投资环境。

据悉,医疗管理集团总部设在咸宁是海王集团经过慎重考虑后作出的决策。深圳市海王医疗投资管理有限公司以医疗、健康、养生等领域的专业投资管理为主业,致力于医疗投资、医院管理、托管经营和医疗营销策划等业务发展。咸宁在医疗卫生改革方面先行先试,具有良好发展基础,政府务实的作风也增强了海王集团在咸宁投资发展的信心。

林地二次流转 资金统筹整合 奖补提高标准

通山多措并举推进绿色全覆盖

本报讯 记者徐世聪、特约记者李江湖、通讯员阮维桢报道:新造林17.89万亩,公路绿化685公里,投入资金2亿多元……这是今年通山县推进绿满行动的成绩单。

19日,省林业厅调研组在通山调研时,用“五好”评价该县的绿满行动:任务完成好、机制创新好、产业发展好、资金整合好、组织领导好。

根据全省绿满荆楚行动任务,该县三年内须完成造林绿化面积41.64万亩,森林覆盖率达到66.5%,占全市总任务的34.3%。

造林绿化总量排全省县域第一,比宜昌、黄石、武汉、荆门等9个市州总量还大。

面对如此沉重的造林任务,通山县迎难而上,通过创新机制,整合资金,全面调动全县干群的积极性。

20日,记者来到大畈镇板桥村,只见群山被绿色包围,绿油油的油茶树苗迎风招展。村支书刘鹤鸣骄傲地说,这片油茶基地采取的是“农户+村委会+公司+基地”的二次流转模式,在全县树立了开发荒山的标杆。

根据协议,湖北天宇三农有限公司与村委会和农户签订股权协议,按户平人口计算分红,全村369户村民在第6年之后就可获得20%的利润分红。

采取同样模式开展造林的还有武钢湖北金珠油茶、湖北新大地等10多家造林公司,累计带资造林6.2万亩。

这是该县发挥市场的决定力,创新造林机制的一个缩影。此外,该县还创新投入机制。除省政府统筹年均补助资金2850万元外,县财政拿出专项资金2000万元,统筹整合林业、水利、扶贫、发改等相关部门项目资金1亿元来推进绿

满行动。

同时,该县对荒山造林与无林地造林提高奖补标准(营造一般用材林200元/亩,油茶楠竹等经济林400元/亩),并规定造林大户可用林权抵押贷款和贴息贷款等形式,向银行争取贷款,保证每年信贷不少于1000万元。此举带动了50多家造林合作社,100多户林农投入2300万元,消灭荒山10余万亩。

截至目前,该县完成造林占年度造林绿化任务的100.6%,为“3年奋战”开了个好头。

中稻机插全面铺开

21日,咸安区农机部门调动机械在马桥镇曾铺村插中稻秧。

据了解,当前,我市各地中稻秧全面铺开。全市投入插秧机械1600多台(套),已完成机插面积6万亩,预计5月底可完成28万亩机插任务。

记者 袁灿
通讯员 冯伟 小林 摄



赤壁推动“三严三实”落实

本报讯 记者刘子川报道:14日,赤壁市启动“三严三实”专题教育,要求该市处级领导干部将专题教育工作与加快经济发展结合起来,确保“三严三实”教育落到实处。

该市明确提出,要把加强自我修炼,坚定理想信念,增强党性观念,加强道德修养,提高思想境界,作为推进“三严三实”专题教育接地气的前提,坚持问题导向,对症下药,切实解决问题,确保“三严三实”专题教育工作取得实效、

取信于民。同时,做到“四个从严”,即思想认识从严,正风肃纪从严,以严促深,以严求效。

该市党员干部将通过带头开展调查研究、学习研讨、查找问题、批评与自我批评等环节,对自身存在的“不严不实”

嘉鱼强化“三严三实”自觉

本报讯 通讯员王婷婷、殷伟、孙金龙报道:19日,嘉鱼县启动“三严三实”专题教育,“严”字当头、“实”字为本,引导领导干部增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉。

该县要求县“四大县”县级以上领导干部要在四个方面身体力行,即:深悟,深刻领会“三严三实”核心要义和丰富内涵;自省,认清“三严三实”突出问题和现实危害;笃行,增强“三严三实”思想自觉和行动自觉;求实,确保“三严

三实”专题教育出实招见实效。

据悉,此次专题教育将不分批次、不划阶段、不设环节,认真实行“三同”,开展专题调研;严把“三关”,讲专题党课;坚持“三个结合”,组织专题研学。同时,县委中心组还将带头围绕“三个是什么”开展专题交流,并按照查摆问题必须深入,交心谈心必须充分、相互批评必须有辣味“三个必须”的要求,组织召开专题民主生活会和组织生活会。

铭记公权不私

——二谈践行“三严三实”

□ 王莉敏

公用,就要把权力视为一种神圣的东西,深怀敬畏之心,以如履薄冰的心态,珍惜权力、管好权力、慎用权力。同时,要坚定建功立业、造福于民的理想信念。反之,如果做官是为了谋取私利,就会私欲蒙眼,自甘堕落,最终危害社会。

公权不私,要践于行。党的好干部

谷文昌,女儿结婚想让他批点木材做家具,他严词拒绝:“我管林业,如果我做一张桌子,下面就会做几十张、几百张!”这与“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”是同样的道理。党员干部要慎独慎己慎微,不迈出以权谋私的第一步,谨防他人利用自己的权力和职务谋取非法的利益。

公权不私,要持于恒。“政贵有恒,治须有常。”很多领导干部开始时雄心勃勃,克己奉公,但随着权力膨胀,斗志日益消磨,最后与初衷背道而驰。因此,要经常想一想手中的权力从哪里来,应该为谁所用的问题,时刻给自己敲响警钟,始终不越雷池半步。这样,才能人民喜、个人荣、事业兴。

香城时评



公权是公民出让自己的一部分权利,授予管理者用于维护全体公民的福祉和社会秩序。宪法明确规定了权力的属性——一切权力属于人民,每个公民要以人民代表者的身份享有公权、维护公权。公权不私,要记于心。党员干部手中都掌握着一定的权力。要保证公权

阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话: 0715-8235888

咸宁市爱尔装饰设计有限公司
专业承接家装、别墅、会所、酒店、办公楼等设计施工
金铭广告传媒(设计制作安装一条龙服务)
0715-8068166/8068199
地址:湖北省咸宁市咸安区吴天建材城49栋

爱尔地板
地板/木门/墙板/玉石/木尊
地址:咸宁经济开发区 0715-8317178

通城一批农特产品

搭上网络快车俏四方

本报讯 通讯员李美贵、程懿君报道:“麦市干子都打好包,全部发货啦。”20日,通城女孩郑红霞敲击手机屏幕,实现了将她家乡农特产品搭上网络快车销往全国的愿望。

郑红霞是麦市镇的居民,大学毕业后她回到老家着手从网上销售麦市干子。她告诉笔者,麦市干子是用纯手工技术制作出的优质绿色产品,但以前销售的范围很小,家里每年只能赚到2万元。

一次偶然的机会,让郑红霞接触到了网络。一个网络大V对她说:“你们麦市干子是独一无二的专利美食产品,利用互联网销售,保你能发财。”

在大V的帮助下,郑红霞把她的麦市干子通过大V的平台发到空间、微信、微博客与全国各地粉丝共享。两周后,网络上和微信里全是全国各地的顾客要买“麦市干子”的订单信息。

“酒香也怕巷子深啊,要不是依靠互联网的销售,几年也卖不了今年这么多。”郑红霞感慨地说。

据悉,在通城县像郑红霞这样的淘宝卖家已达175家,其中注册登记电子商务个体经营户30家,淘宝个体网店年销售额突破1亿元。当地的黄龙山茶油、奇葩鸭、智敏腐乳等农特产品纷纷搭上网络快车,销往全国各地,助力农民增收致富。

通山“五一十”工程

点亮农民新生活

本报讯 通讯员焦元德、朱静报道:“自从建起了这个广场,我跟老伴儿每天晚上都过来,我跳舞,他健身,身体好了,心情也越来越好了。”5月12日,通山县大路乡吴田村的徐大妈高兴地说。

“我们村先后筹措和争取到各类项目资金300多万元,修缮了古民居,建起了文化广场、农家书屋,还组建了腰鼓队、广场舞队等,群众文化生活开展得红红火火的,打麻将的声消失了,村民无事生非的纠纷也少多了。”村支书王非凡说。

近年来,该县大力实施乡村文化“五一十”工程,不断完善乡村文化基础设施,积极开展丰富多彩的文化活动,着力夯实乡村文化队伍,点亮了百姓的“新生活”。

据统计,该县先后建成了12个乡镇文化站,187个行政村修建了文化广场,配备了农家书屋,在250多个相对集中的自然湾建立了文化娱乐场所,形成了县、乡、村三级文化网络,实现了文化阵地的全覆盖。同时,各乡镇文化站利用多功能培训厅,组织广场健身舞、腰鼓舞、山歌表演、民间表演艺术、文化技能等免费培训活动,带动全县各乡村文化蓬勃发展。

嘉鱼开展泵站检修清障

筑牢防汛安全网

本报讯 记者王恬、通讯员魏明明、曾国辉报道:22日在嘉鱼县牌洲湾镇后垸泵站维修改造现场,工人们正在搅拌水泥,埋设泵站控制电缆的线路。

后垸泵站于1976年建设,担负着牌洲湾镇境内部分圩垸以及花口、刘家堤、广福庵等7个村共40平方公里的排涝任务。由于建设年代较远,该站设备严重老化,运行存在隐患。今年,该镇投入10多万元对泵站进行维修改造,确保汛期万无一失。

据了解,针对近年来发生的洪涝与干旱灾害所暴露出来的薄弱环节,嘉鱼县今年投资1000多万元,对余码头、马鞍山、永逸、三乐、丰收、后垸等泵站进行了维修与保养,对镇、村级重点排灌泵站进行了维修调试,对大、中型泵站完成了高压测试,并进行了试机运行。同时,对牌洲湾堤、新洲及余码头崩岸进行了应急整治。

“目前,全县泵站都可满负荷投入运行,对汛期已做好了充分准备。”嘉鱼县水利局负责人说,该县还组织人手对各泵站管道、涵闸附近的杂物杂草进行了清理,确保排水更通畅,防汛更加有备无患。

咸宁职业技术学院

3D打印机获专利

本报讯 通讯员陈德林报道:16日在我市2015年科技活动周暨青少年科技创新成果展上,咸宁职业技术学院的3D打印机成为全场的一大亮点。

从简单的塑料卡子、玩具眼镜,到多彩的八爪鱼模型、橄榄球,以及各种卡通人物形象等,在打印机针头的不停运转下,“打印”出造型各异的物体,让前来参观的青少年啧啧称赞。

据悉,由该校教师自行研究设计的3D打印机,已获国家科技专利。

近年来,咸宁职业技术学院坚持“以服务为宗旨,以就业为导向”的办学方针,走产学研结合发展之路,着力构建产学研一体化平台,有效促进了科技与产业的结合,形成了一大批科研成果。此次一同展出的还有“机床真空吸盘”、“智能门禁系统”、“家用蔬菜甩干机”、“链带夹持剑麻纤维提取机”等。